

山城区一居民

户籍信息丢失 21 年 民警帮找回

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 夏冰)近日,山城区公安分局石林中队为一居民找回了丢失 21 年的户籍信息。

1996 年,毕某的户籍信息由于多种原因丢失。公安机关补录户籍信息时,毕某及其家人不重视,没有上报信息。毕

某虽然有一代身份证、结婚证,但全国人口库里并没有其户籍信息,因此她享受不了各项社会福利待遇。

7月26日,民警通过努力,帮毕某找回了她丢失 21 年的户籍信息。

今年 7 月以来,山城区公安分局石林中队开展无户口人员摸排统计工作,解决疑难户口登记问题。截至目前,石林中队已经为 4 名无户口人员办理了入户手续,为 4 名查找不到亲生父母信息的无户口人员采集了 DNA 血样并送检。



8月22日,市公安局宝山分局民警检查七里沟风景区防溺水救援设备的配备情况,并对救生员进行安全教育。

晨报记者 窦煜东 通讯员 王宁 摄影报道



8月21日,市公安局宝山分局民警到辖区排查无户口人员,妥善解决其户口登记问题,维护居民合法权益。

晨报记者 窦煜东 通讯员 王宁 摄影报道



8月23日,市公安局开发区分局东杨警务室民警对辖区物流寄递业开展安全大检查,严防不法分子利用物流寄递渠道运输禁寄物品。

晨报记者 窦煜东 通讯员 王宁 摄影报道



8月24日上午,浚县公安局善堂派出所民警对辖区成品油经营点进行安全检查,进一步规范成品油销售安全管理,保障石油企业正常的生产经营秩序。

晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



8月22日,淇县公安局桥盟派出所民警到辖区人员密集区域,向居民讲解预防短信诈骗的知识。

晨报记者 窦煜东 通讯员 牛合保 摄影报道

盗窃黄金首饰 3 名嫌犯落网

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 赵莹)8月20日,山城区公安分局案件侦办大队民警,将今年6月30日在我市及新乡等地盗窃黄金首饰的两名嫌疑人押解回鹤壁。至此,3名嫌疑人全部落网。

6月30日,山城区银座商城某柜台一条重约64克的金项链被盗。经侦查,民警确定3名嫌疑人为湖南省桂阳县的谢某、肖某甲、肖某乙。

7月29日,山城区公安分局案件侦办大队民警将肖某甲抓获。

8月17日,民警在深圳警方的配合下,一举将谢某及肖某乙抓获并羁押在深圳市第三看守所。8月20日,民警将两名嫌疑人押解回鹤壁。

3名嫌疑人对他们盗窃黄金首饰的事实供认不讳。目前,该案正在进一步侦办中。

一男子为抵账 偷盗电动车被刑拘

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 赵莹)近日,山城区公安分局治安管理大队民警接到居民王某报警:其电动车在自家地下室室内被盗。

民警迅速展开调查,发现嫌疑人盗窃电动车之后将该车交给了一名女子。民警在该女子所住小区内蹲守两天,终于找到了该女子与被盗电动车。

经讯问,该女子交代一名叫“小拐子”的男子交给她一辆电动车抵账。她不知道该车是被盗车,并提供了该男子的线索。民警经过筛查分析,确定该男子为有盗窃前科的张某。

8月16日晚,张某到网吧上网时被民警抓获。在证据面前,张某最终交代了自己盗窃电动车的事实。

目前,张某已被刑事拘留。

假借装修诈骗钱 得手之后就失联 嫌疑人被刑拘

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张佩)近日,淇滨区公安分局钜桥社区中队接到报警:某装饰门市部的李某被一名自称为“刘某”(实为冯某)的嫌疑人骗走1万余元。

王某报警称,其经朋友介绍认识了室内装修工头“刘某”。“刘某”以给王某装修房子为名,分两次骗走王某共1万余元,之后“刘某”失去联系。

民警在某KTV将嫌疑人冯某抓获。冯某向民警交代了其以装修的名义实施诈骗的事实。

目前,嫌疑人冯某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

生态园里偷葡萄 监控锁定嫌疑人

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张佩)8月15日12时许,淇滨区公安分局金山社区中队值班民警接到报警:某生态园葡萄被盗。

民警迅速出警,了解到周某承包的生态园内葡萄被盗。民警调取现场监控视频,进行走访调查,最终锁定3名嫌疑人。

8月19日,民警将嫌疑人宋某等3人抓获,并将他们行政拘留。

非法销售成品油 男子被拘留7天

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张鹤)8月15日,市公安局示范区分局治安管理大队民警,在淇滨区嵩山路北段某小区西门口北侧,发现张某(汤阴县宜沟镇人)正在向他人销售散装汽油。

民警现场查获10个汽油桶,其中8个是空桶,另外2个汽油桶装有未售出的汽油。

经讯问,张某如实供述了自己非法买卖、储存、运输危险物质的事实。目前,张某被给予行政拘留7日的处罚。

民警提醒,非法经营的散装汽油来源不明,质量得不到保障,长期使用对车辆发动机损害较大,尾气排放也达不到国家相关环保标准。请大家自觉到正规加油站加油,如发现有人违法销售散装汽油,请立即向公安部门举报。



鹤壁日报以案说法
微信公众号